

О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Казахстан от 22 апреля 1994 года N 429 и в постановление Правительства Республики Казахстан от 23 января 1996 года N 87

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 2 ноября 2001 года N 1394. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 27 августа 2009 года N 1260

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 27.08.2009 N 1260 .

В целях достижения единообразия написания названия страны на английском языке в паспорте гражданина Республики Казахстан, документах, удостоверяющих личность, и других официальных документах Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Внести в некоторые решения Правительства Республики Казахстан с л е д у ю щ и е и з м е н е н и я :
- 1) утратил силу постановлением Правительства РК от 24.12.2008 № 1235 (порядок введения в действие см. п. 6).
- 2) в постановление Правительства Республики Казахстан от 23 января 1996 года N 87 Р960087_ "Об утверждении образцов вида на жительство в Республике Казахстан иностранного гражданина и удостоверения лица без гражданства (описание)" (САПП Республики Казахстан, 1996 г., N 16, ст. 29):

в образце удостоверения лица без гражданства (описание), утвержденном указанным постановлением:

в подпункте а) пункта 2 слово "KAZAKSTAN" заменить словом " K A Z A K H S T A N " ;

- в пунктах 3 и 8 слово "Кazakstan" заменить словом "Кazakhstan".
- 2. Паспорта граждан Республики Казахстан и удостоверения лиц без гражданства с прежним написанием названия страны на английском языке действительны до истечения указанного в них срока.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания. Премьер-Министр Республики Казахстан (Специалисты: Склярова И.В., Умбетова А.М.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан